11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2013 03:22:19

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 17.10.2013 20:14:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282296/answer/282377




CnuHanbHas IaTOJOTHS YacTO BhI3HIBAET HApPYIIEHUS B ceKcyanbHou chepe. MPT mosicHUUHO-
KPECTIIOBOTO OT/Iela - CTaH#apTHOe o0cienoBaHre. MoxKeTe MECTHO UCIIOIb30BaTh aHECTE3UPYIOIIUN
resnb. TakzKe MU MOBLIIIEHHON YYBCTBUTEIBHOCTH PEKOMEHIYIOT BHITIONIHATE 00pe3aHue - Iy
CHUXKEHUS YYBCTBUTEJIbHOCTH.



